## тітого "TADELAKT: intonaco impermeabile di Marrakech"

Sede: Bologna, Via del Gomito 7

A.F. 2025 Ed 1 Cod. 250058

aggiornato al

18/12/2024

Giorno	Dата	Orario	Modulo	ARGOMENTO	DOCENTE	ORE
Giovedì	20/02/2025	13,30-14,30	Modulo teorico	La storia del Tadelakt: la tradizione, la produzione artigianale di calce a Marrakech caratteristiche della calce di Marrakech, i materiali accessori e gli strumenti per la realizzazione del Tadelakt, il ciclo di applicazione e gli usi in contesti più attuali in ambito di interior design.	Hachchoumi Mohammed (La Banca della Calce)	- 1
					Co- docente Veronica Angelozzi (La Banca della Calce)	
		14,30-17,30	Modulo pratico	Sperimentazione diretta Si realizzeranno prove di rivestimento in Tadelakt su muratura attraverso l'utilizzo di frattazzo in legno di cedro, sapone nero a base di olio di oliva e si illustreranno le tecniche di colorazione e impermeabilizzazione delle superfici secondo le metodiche tradizionali marocchine.	Hachchoumi Mohammed (La Banca della Calce)	- 3
					Co- docente Veronica Angelozzi (La Banca della Calce)	
Venerdì	21/02/2025	08,30-10,30	Modulo teorico	del Tadelakt, il ciclo di applicazione e gli usi in contesti più attuali in ambito di interior design.	Hachchoumi Mohammed (La Banca della Calce)	- 2
					Co- docente Veronica Angelozzi (La Banca della Calce)	
		10,30–17,30 Mod	Modulo proti-	Sperimentazione diretta Si realizzeranno prove di rivestimento in Tadelakt su muratura attraverso l'utilizzo di frattazzo in legno di cedro, sapone nero a base di olio di oliva e si illustreranno le tecniche di colorazione e impermeabilizzazione delle superfici secondo le metodiche tradizionali marocchine.  Demolizione, pulizia e gestione dei rifiuti prodotti	Hachchoumi Mohammed (La Banca della Calce)	6
			Modulo pratico		Co- docente Veronica Angelozzi (La Banca della Calce)	
		Dalle 17,30	Verifica finale	Test di verifica finale		0.5

TOTALE 12 ORE + verifica